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Umfragen zur belgischen Föderalwahl 2007  
 
 

Die Wunschkandidaten für den Posten des belgischen Premiers 
 
Wallonie 
 
Elio di Rupo 33,3 % 
Louis Michel 15,7 % 
Guy Verhofstadt 14,8 % 
Didier Reynders 14,4 % 
Joelle Milquet 9,1 % 
Jean-Michel Javaux 6,0 % 
Yves Leterme 3,8 % 
Johan Vande Lanotte 1,7 % 
Filip de Winter 1,1 % 
Vera Dua 0,3 % 
 
Flandern 
 
Yves Leterme  37,6 % 
Guy Verhofstadt  23,7 % 
Johan Vande Lanotte 14,7 % 
Filip de Winter  13,2 % 
Elio di Rupo  12,1 % 
Louis Michel  5,1 % 
Vera Dua 3,0 % 
Didier Reynders 2,7 % 
Jean-Michel Javaux 2,2 % 
Joelle Milquet 0,5 % 
 
Brüssel 
 
Elio di Rupo  37,6 % 
Guy Verhofstadt  23,7 % 
Louis Michel  14,7 % 
Didier Reynders  13,2 % 
Joelle Milquet 12,1 % 
Yves Leterme  5,1 % 
Johan Vande Lanotte  3,0 % 
Jean-Michel Javaux  2,7 % 
Filip de Winter 2,2 % 
Vera Dua 0,5 % 
 
Quelle : Le Soir 04.06.2007   
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Umfragen zur belgischen Föderalwahl -   
Die Parteipräferenzen in den Regionen 

 
Wallonie 
 
PS 31,4 
MR 26,5 
CDH 19,2 
Ecolo 9,7 
FN 8,1 
Autres 5,1 
 
 
Flandern 
 
CD&V/N-VA 29,7 
Vlaams Belang 21,6 
SP.A/Spirit 19,7 
Open VLD 17,3 
Groen ! 7,4 
Autres 2,4 
List Dedecker 1,9 
 
 
Brüssel 
 
Frankophones Kollegium 
MR 27,4 
PS 25,0 
CDH 15,3 
Ecolo 10,5 
FN 3,1 
Niederländisches Kollegium 
Vlaams Belang 3,9 
CD&V/N-VA 3,1 
Open VLD 2,2 
SP.A/Spirit 1,8 
Groen ! 1,4 
List Dedecker 0,2 
 

 
 
Quelle : Le Soir 04.06.07    
 




